

医者五心

高晋奇

医生,故名思义,就是病人经过医生合理治疗求得生存。从医治到好转痊愈是一个很复杂的过程,需要医生的努力和病人的配合,同时也反映了一个医生的综合素质和技术水平。我认为一个合格的医生必须具备以下五心,才能基本满足病人的要求。

热心:病人没有职位职业贫富好坏之分,任何一个人都有可能患病,而每个病人的疾病种类不同、病情轻重不同、复杂程度不同、心理状态不同、经济状况不同。有的病人及其家属就诊时说话的语气不同,有可能伤及医生的自尊心。面对这些情况,医生要有崇高的职业道德,有极大的宽容心。根据病人的轻重缓急及时拿出诊治方案。要关心体贴病人,视病人如亲人,千方百计为病人提供方便,笑脸相迎,要让别人体会到医生对病人的温暖。

耐心:病人就诊时一定要耐心询问病史,要从家族遗传、发病原因、临床表现、伴随症状以及与本病相关的因素一一询问清楚,求得第一手资料,切不可不听病人叙述,就主观草率作出诊断。

沁县人民政府 关于沁州宾馆公开租赁的公告

鉴于沁州宾馆目前经营实际和党政机关公务接待需要,为切实规范和改进公务接待,提高接待服务质量,沁县人民政府决定面向社会公开租赁沁州宾馆资产、设施和经营管理使用权。现将有关事项公告如下:

一、基本情况

沁州宾馆的前身是沁县人民政府招待所,是隶属县政府接待性的服务单位,也是沁县对外开放的重要“窗口”。该宾馆地处沁县县城东风街繁荣处,交通方便,地理位置优越,占地面积11亩,建筑面积6000余平方米(包括大餐厅、大小包间、客房、多功能会议室、小会议室、会客室以及配电房、库房、锅炉房等其他附属设施),集餐饮、住宿、会议于一体。

二、招租对象

具有中华人民共和国国籍境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规另有规定外,均可参加竞标租赁经营。

三、租赁方式

采取公开竞标招租(租赁经营)的方式进行租赁。

四、租赁期限

租赁经营期限一般不超过10年,具体时间以签订合同为准。租赁期间,如遇政府拆迁或出租方需要收回出租的房产,承租方应无条件在招租方要求的时间内退还承租房产,租金按实际使用时间结算。

五、其他事项

1.租金不设起价。

2.承租方对沁州宾馆进行改造或建设大型设施时,必须符合县城总体规划及其他有关规划要求,并报经县人民政府批准后方可实施。

3.装修期间要保证县党政机关公务接待工作的正常运转。

4.沁州宾馆为沁县党政机关指定的定点公务接待场所,原则上党政机关及其所属部门和单位的所有公务接待活动,均安排在沁州宾馆接待,接待费用按期结算。

5.有意向参与竞租的企业或个体须缴纳竞租保证金100万元(此款仅为押金,必须及时拨付到账,以保证履行合约义务,履约完毕后县政府将全额返还承租商)。

6.具体承办单位为沁县机关事务管理中心。

7.报名时间、地点及条件。时间:自公告之日起7个工作日内;地点:沁县人民政府办公楼110室;联系人:武先生,联系电话:0355-7024589 18503558121,报名时需提供身份证等有关材料原件及复印件。

沁县人民政府
2015年7月26日

警惕“冰箱病”!很多人都中招了!

在炎热的夏季,把家里多余的食材、吃不完的饭菜直接放进冰箱存放,是很多家庭的习惯。长期存放在冰箱里的食物,容易滋生细菌。吃了这种食物,就很有可能患上“冰箱病”。

什么是冰箱病?

所谓“冰箱病”,就是指直接过量食用冰箱里的冰镇食物导致的身体不适,这主要是人们对冰箱内保存食物食用不当导致的。如嗜冷菌、霉菌、黄曲霉菌、黑曲霉菌等,从冰箱内拿出的食物如果未经高温加热灭菌,这些细菌就会随着食物进入肠胃,引起肠胃不适,导致肠胃疾病发生。

引起肠胃不适的“冰箱病”主要有以下两种:

1.胃炎冰箱病

这主要是因为人们吃了刚从冰箱内拿出的冰冷食物,使肠胃受到强烈的低温刺激,诱发上腹阵发性绞痛和呕吐等症状。

2.肠炎冰箱病

有一种细菌名为耶尔森氏菌,此种细菌能在0℃左右的低温环境中仍能大量繁殖,冰箱内就是它们大量繁殖的最好地方。进入人的结肠内,使结肠黏膜脱落,发生肿胀,引起广泛炎症,致人腹痛、腹泻、呕吐。

如何预防冰箱病?

1.冰箱内生熟食品分开放,生熟食品分开摆放可以防止交叉污染。生食和熟食的冷藏所需的温度也不同,并不适合存放在一起。

2.冰箱内取出的食品放一放再吃,冰箱内取出的水果、饮品等,一定要在常温的环境下放一放再食用,以减轻其对肠胃刺激。

3.食物存放冰箱的时间掌握好,肉类食品的冷藏时间一般不宜超过2天,瓜果蔬菜类不宜超过5天。

4.冰箱要定期消毒。冰箱内温度低会杀死一些细菌但不等于能完全杀菌,定期清洗,尤其是排气口和蒸发器。

5.彻底加热后再食用。在冰箱放置过的食物,最好彻底加热后再食用,不要仅仅用微波炉微热就食用。

6.尽量避免解冻后二次冷冻。对反复解冻的荤食会加剧细菌滋生,影响身体健康。

生活百科

升旗仪式

郭怀应



王慧杰 摄

侵华日军在沁罪行录(三)

庶纪惨案 1940年11月18—30日,日军在对太岳区根据地进行毁灭性大“扫荡”时,在庶纪村残杀桂明义、冯进毛、邱进枣、李福有、牛来旺等10余人,烧毁房屋900余间,全村只剩下3间破草房和几孔破窑洞,农具、牲畜、粮食被掠夺和破坏殆尽。翌年中秋节,日军集结万余人,分14路向岳北根据地实行“铁壁合围”大扫荡,庶纪被包围,杀村民王怀旺、民兵哨勤马全有、马义先,捕走交通站长李源、交通员邱满堂、桂俊义等。“扫荡”半月内,被杀的还有桂才义、杜新义、李进才等20余人。1942年10月20日,日军三十六师团驻沁之葛目二二二联队之陵大队、驻襄垣原子大队,来回路经庶纪编村,残害宋林花、马焕梅、连桂生等30余人。1943年10月1日,日军15个大队及伪军1个师1个团,共2万余兵力,运用所谓“铁滚三层阵地新战法”大扫荡,庶纪、太平、南凹等处被杀害的有王来栓、安二孩及杜树芳等50余人(内有10余人为从外地抓来)。在西沟东坡上被杀害的有宋有拴、宋虎拴、宋秀孩等20余人。

南仁村惨案 1940年11月19日下午,日本陆军第36师团224联队盘踞陵亭之部队,扫荡返回沁县城西南30公里的南仁村时,被沁县二区游击队刘四海发

现,随即鸣枪报警,掩护当地村民转移。日军也立即循枪声分路向南仁村北的后沟一带实施包抄合击。随后将被包围的村民驱赶在一起,开始进行搜查,企图抓获当地抗日党政干部武装人员。一无所获后,日军即开始对无辜村民进行屠杀。他们先从小孩开始,把在父母怀抱中的五六个小孩抢去,当众活活摔死,或用刺刀挑起戏弄而残杀。而后日军开始对成年人进行屠杀,将桂虎旺一家五口,桂新年一家四口,裴新年一家五口全部杀死。郝富拴一家四口,唯其独子脸上受伤后,鲜血掩盖,误以为死,而得幸存。桂成龙一家九口,只有大儿子见状后靠地形熟悉才机警脱逃。郝海文一家被乱刀戳死后,郝海文本人被刺三刀又补一枪,但全未中要害,也侥幸生存。三名怀孕妇女无一幸免,全遭毒手。日军一直屠杀到天黑后,才返回南仁村中驻扎,并开始对全村进行抢掠。他们搜刮财物及鸡猪牛羊等禽畜,骚扰村庄一夜不安。20日晨,日军撤离南仁村时,又火焚全村,并且将桂马成两口及儿子、儿媳推入火中活活烧死。日军在南仁村共残杀无辜村民48人,烧毁楼房400余间,财物、禽畜被掠掠一空。

郭家庄惨案 1941年4月12日夜,日本陆军第36

师团224联队侵占沁县之一部300余人,从沁县城出发,企图对在县城西部15公里处伏牛山腰郭家庄一带活动的抗日决死一纵队38团2营进行夜袭围剿。因2营提前发现后迅速转移,日军于4月13日上午撤离郭家庄。在归途中,一名日军军官被冷枪击中,当即日军掉头分五路围剿郭家庄,进行疯狂的报复。日军冲进村后,首先将前来接待的三位老人霍贵小、王才旺、郭海林打死,将郭万福打伤。村民听到枪声后纷纷躲避,躲在羊湾窑洞内的五人,被刺死四人,郭根林倒在尸首下幸免于难。挤在猪圈圈道的妇女孩子们也遭毒手,被杀死5人,2岁的郭伟义在母亲被杀时将他压在身下才死里逃生。郭锦震的母亲和怀中1岁的女儿,被日军一刀刺穿而惨死,郭应德的母亲被刺18刀,郭在奇的二奶奶被刺8刀,血染全身,但都因未中要害侥幸生存下来。日军连正在春耕的农民也不放过,杀死在村庄周围耕种的农民19人,其中年纪最大的是郭惑有80余岁的老伴。日军在郭家庄的暴行一直持续到下午4时左右才结束。总共110户的村庄一天就被日军杀死无辜村民30人,重伤4人。禹耀忠

信息在线



NEWS

“五缓三补”政策延长至年底

本报讯 7月26日,从省财政厅传来消息,为帮助我省困难企业走出困境渡过难关,省财政将继续落实缓缴养老保险、医疗、失业、工伤、生育五项社会保险,享受社会保险补贴、岗位补贴、培训补贴的“五缓三补”政策,该优惠政策将延长至今年年底。

据悉,2014年,我省经济下行压力不断加大,部分企业经营困难,为帮扶困难企业渡过难关,稳定就业岗位,省政府出台了《关于帮扶困难企业稳定就业岗位的通知》(简称《通知》),鼓励企业不裁员、不降低一线职工收入,政策实施一年来,取得明显成效。在经省领导批示同意后,今年,我省决定将上述《通知》中关于困难企业缓缴养老保险、医疗、失业、工伤、生育五项社会保险,享受社会保险补贴、岗位补贴、培训补贴的“五缓三补”优惠政策延长至今年年底。

按照省政府要求,今年省财政厅对28户省属以上企业提交的资料进行审核并全部认定为困难企业,共涉及企业职工48254人。经初步匡算,经认定的28户困难企业在企业所在地办理缓缴五项社会保险共计约3.97亿元,享受三项补助约0.51亿元。

如何提高茄子坐果率

茄子在生长过程中,必须加强田间管理,延缓植株衰老,才能保证连续开花结果,产量提高。

1.及时摘心。坐果规律一般是随着植株分枝的增加而增加的,种植过程中应充分利用这一特性,加强管理,适时摘心,促其加速分枝,增加结果部位。

2.促弱控旺。如果茄子生长过弱、营养不足,会造成开花少;但生长过旺也会引起落花落果。因此要采取促弱控旺措施,确保茄子正常生长。对生长弱的茄子要及时施肥促生长,前期以有机速效肥为主;花期可施腐熟人肥;盛果期视长势施肥,可每15-20天根部淋施1次氮磷钾复合肥和优质有机肥。对生长过旺的,可在花期采用伤根办法来减少养分、水分的吸收,以达到抑制植株生长,提高茄子坐果率的目的。

3.激素处理。茄子开花时,可用20毫克/公斤水防落素喷花,或用30-40毫克/公斤水2-4D蘸花。蘸花时,要严格控制浓度,不能过高或过低。另外,给茄子进行人工授粉,对提高茄子坐果率有明显效果。授粉时间以早晨8-10时为宜。

4.前期留果要适当。每株茄子上结果总量不要超过10个。如果一次性留果过多,虽然能够取得阶段性高产,但易导致植株早衰,使后期产量上不去,即使前期有花也不能多坐果。

5.培土护根。在茄子开花结果期间,将充分腐熟的农家肥、塘泥、火烧土培施在植株根部(每株培2-3公斤,厚3-5厘米)以覆盖裸露根群,可保护根系、防止衰退、增强吸收功能。

6.及时浇水。开花坐果期不能受旱,要及时浇水防治干旱。

7.防治病虫害。茄子开花结果后植株易受灰霉病、疫病、褐斑病和菜青虫、茶黄螨、白粉虱等病虫危害,导致早衰。此时,应每10-15天叶面喷施1次阿维菌素3000倍液、速克灵1000倍液进行防治,同时喷施丰收一号调节植株长势,连喷3次。喷施要均匀,以开始有水珠往下滴为宜。若喷药后4小时内遇雨,应重新补喷1次,以提高防治效果,有效地保护植株。茄子的主要虫害是红蜘蛛。要经常检查,及时选用高效低毒、残效期短的农药进行防治,以确保茄子的正常生长。

农事百科

全城公测 全民体验

天翼4G 一起嗨!

来电信买全网通手机,送号码,送100元话费。体验爆款套餐,畅享1000分钟全国语音,1000M流量。

欢迎大家参与体验!

咨询热线:5502000

地址:沁县红旗西街中国电信营业厅、万宝通讯、万宝二部、恒远通讯(购物中心对面)及各大代理店均可办理

抗战史料